

我是藍玉，是一隻正在修仙的狐狸。

我奉霜湖大人之命，跟隨銚凌，在他身後以不被他發現的情形下保護他與狐狸毛皮。

起初，我對對此工作的想法是憤怒與厭惡。

因為，身為一隻修仙的狐狸竟然要當一個人類小鬼的保姆？這與我的身份不乎！

我為我的遭遇感到憤憤不平！不過就算我再怎樣抱怨，這份工作我還是得做下去。

然後，在與他相處的短時間內，我發現他對人類抱有極大的不信任心態。

到底是發生了甚麼事才會讓人對人這麼地警戒與不信？這樣子的生活也太辛苦了吧？

我的抱怨與憤怒變成了擔心與憐憫。

然後，我陪著他從海的另一面來到了長菁大陸。

一路上，我看著他因為不信人而吃了很多苦，我卻因為命令而無法親自出手幫助他。

幸運的是他經歷了各種辛苦，終於找到加入無生堂的方法了。

我為他感到高興。

隨著高興的到來，緊隨著的是迎來突如其來的離別。

藍玉眯著眼站在浴室前等候銚凌，同時也在稍稍地觀察在大廳討論事情的三人。

從他們身上的氣息與打扮來看，他們雖然不是正道之人，但也不像是假冒成無生堂的人。

雖然銚凌看不到自己的身影，但是他們應該看得到我、聽得到我的聲音。

那麼，只好由我來確認他們的身份！如果他們是瞞騙銚凌的人，我絕對不會放過他們！

不過，這件事明天再做也不晚。

藍玉看著已經洗好澡的銚凌，便踏著小腳步跟著他走到床邊，然後躺在旁邊與銚凌一起入睡。

在入睡沒多久後，藍玉便因聽到了霜湖大人的聲音而醒了過來。

藍玉擦著臉，睡眼朦朧問著：「霜湖大人，請問怎樣了？」

「你剛睡著嗎？雖然很抱歉，還是得跟你說點事。」

「請說。」藍玉搖了搖頭，讓自己清醒地聽著對方的話。

「銚凌已經加入了無生堂了。無生堂內不是我們可以進入的地方，他也不再需要我們的保護了。所以，你可以回來了。」

霜湖的這段話讓本來還有點睡意的藍玉瞬間清醒了，同時發出了驚訝的一聲。「咦？」

藍玉本以為這個旅途還會很長，萬萬沒想到會結束得如此突然和快，單方面地被宣告了結束。

「是、是嗎？那、那我需要現在回來？」

霜湖聽得出藍玉的話中帶有動搖之意，也不急著要人回來。「不用這麼急。銚凌真正進入無生堂仍需一點時日，況且……你也辛苦了這麼久，你可以休息一下再回來。」

藍玉仍處在打擊中，腦袋有點轉不過來，只能作出單調的回應。「我知道了……」

「那麼，晚安了，藍玉。」

「晚安，霜湖大人。」

整夜，藍玉難以入眠。

他回想了剛開始之時，自己對這份工作是各種不滿。但是隨著時間的變遷，已經習慣當這個小小人類的保姆了，甚至還想著要看到他更多的成長。

這個離別真的來得太突然，讓藍玉一時間不知該如何是好。

藍玉花了一晚的時間在想銚凌的事情。既然銚凌進入無生堂後，自己就不能跟著他了。

那麼，自己現在能為他做的事，就是為他打點一下將來的生活！

雖然無生堂這麼大一個門派，應該不會發生欺負新人這等事。不過以銚凌的個性來說，他不得罪人已經是不幸中的大幸了。

在那樣的環境下，他得要有個靠山。

那三個人應該可以幫助到銚凌，就由我來教他們怎樣跟銚凌相處吧！

他們三人果然看得到我！因為，他們為我準備了超好吃的鹿肉啊！

藍玉在銳凌的身邊大口地吃著久違的美食，過去因為要保護銳凌而不敢離開對方太遠，導致自己不能安心地享受美食，現在終於可以安心地進食了。

藍玉看著銳凌遲遲不敢進食，便想要出聲提醒三人，銳凌是在擔心食物中有毒。

話還沒說出口，就看到老大把菜吃進了肚子，並且對銳凌叫喊著：「快吃，這沒有毒。」

接著，銳凌才敢起筷吃飯。

在早飯過後，銳凌就被雙胞胎中的一個人帶進了房間內，藍玉也跟著走了進去。

他整個早上都在想，到底要怎樣開口跟他們說銳凌的事？又該從那裡開始跟他們說起好？

她進去小房間後，便看到了對方要銳凌坐下來，自己則拿著小剪刀站在銳凌的身後，而且貌似還要拆下銳凌的面紗的情況了。

藍玉還沒來得及阻止，便已經看到了銳凌用力地推開了對方，然後生氣的瞪著對方。「你、你想做什麼……」手還擋在自己的面前讓人看不到自己的臉。

藍玉匆忙地跑到兩人中間進行調解，雖然銳凌看不到自己，但是眼前的男子可以聽到自己的聲音吧。「不要打架啊！銳凌只是討厭有人拿著利器站在身後啊！還有討厭別人看他的臉！」男子看了藍玉一眼，又看著戒備著自己的銳凌，最終他蹲在銳凌的面前，「抱歉，我只是想幫你剪頭髮。」

銳凌沈默了一會後，伸出了手。「我自己剪。」

男子把剪刀交給了銳凌，然後指著放在一角的衣服。「換了它吧。你那身衣服太髒兮了，換好後來客廳，我要教你背《無生賦》。」

銳凌緊握地握著剪刀看著男子出了門後，才走過去看著那件為他準備的衣服。

藍玉看了銳凌一眼，想著對方要換衣服了，便隨著男子走出了房間。

藍玉一跑出房間，就快步走到男子面前：「你果然看得到我吧？」

「對，所以有甚麼事？你看起來也不像是銳凌的靈寵或契約妖獸，他根本看不到你吧。」

「這事不要緊。我希望你們可以幫忙照看一下銳凌，因為他挺麻煩的。這件事不難辦吧。」「是不難，可是為何？而且要我們做事，也得付一下報酬才合理。」

「錢的話，需要多少？我可以付。」

「不需要錢。你可以陪我聊會天嗎？」